6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 OOO "TPEWUJIEP" rapantupyer 0e30Tka3Hyio pabory TCY B TeucHHe
12 MecsmeB co JHsI MPOJIAXKH B TOPTOBOW CETH TPH YCIIOBHUHU €T0 DKCILTyaTalluH B
MOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM PYKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30naAcHOCmMb U
naoémxcrnocmo pabomer TCY npu enecenuu nompebumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHue mpeTeH3WH K MPOAYKIUH TMPOWU3BOIUTCA NPU HATHUUH
OTMETKH O MpOJaKe, 3aBEPEHHOI ITaMnoM opraHuzanuu, npojasieid TCY u
MOJIKCHIO IPOJABIIA.

Imuxemxy npeonpuamus-uzzomogumena na TCY coxpaname 00 okonuanus
2apanmuiinozo cpoKa.

6.3  UsroroButens ocrtaBmseT 3a co0o0il MpaBo Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToOMy HEKOTOpPBIE MU3MEHEHUS, HE YXYAIIAIINE €ro NPOYHOCTHBIE U
HOTpC6HTeHBCKI/Ie KaueCTBa, MOI'YT OBITH HE OTPa’XCHbI B HACTOALIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEUaHUS TPOCUM HAIIPABIIATH 110 aJIPECy:
142800 MockoBckas 0o0., T. CtynuHO, yin.BoeHHBIX cTpouTtenei, 1.3
Tedt/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 9470 wmsrorosneno OOO "TPEUMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokymenTanue, mposepeHo OTK u mpu3HAHO TOTHBIM K 3KCIUTyaTaIUH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amostHsIeT MPOIaBeI)

[Iponano

(HaMMEeHOBaHKE TOPTOBOIT OPraHU3ALNH, aJIPEC)

Hara nponaxu IToanuce

(aucio, MecsIl, Tox) (mponageir)

[lItamn opranusanuu, npogasmeid TCY
Hnpopmayuro o naweti npooykyuu modiceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEILIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOUCTBO

TCY 9470
NACNOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCNyaTauum)

Tsaroso-cuenmHoe ycrpoiictBo TCY 9470 (mamee TCY) mpemHazHadeHO IUIs
LIAPHUPHON CLENKH JerKoBbiXx aBromobuieir Chevrolet Cobalt/ Illespone KobamsT C
2013 ronma Beimycka, Ravon R4/ PaBon R4 ¢ 2016 roga Bblmycka ¢ OyKCHpYEMBIM
MIPULIETIOM TTOJIHOHM Maccoii 1o 1100 xr.

Texunueckue xapakrtepuctukun TCY cooTBeTcTBYIOT TpeboBaHusM I[lpaBuin
OOH No55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texunyeckomy pernamenty Tamoxennoro Coroza
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHBIX CPEACTB")

1. TEXHUYECKHWUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOICTBA A50-X (maposoit

HaKOHEYHUK)
1.2 luameTp cLemHOro mapa, Mm 50
1.3 JlomycTumas mosnHas Macca GyKCHPYeMOro TpHUIena, KT 1100**
1.4 Tapamerp D, He Gonee, kH 6.4
1.5 Mapamerp S (MakcuMasnbHas BEPTUKANBHAS HATPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 17,6+0,5
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCY 9470 B cbope (puc.1) 1 mir.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYOMUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3aImuTHBINA KOJMaK 1 mT.
2.3 TlacnopT (pyKOBOJACTBO MO YCTAHOBKE U JKCILTyaTallnu) 1 mT.

3. TPEBOBAHMNS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 MNepen moutazkom TCY HeoOXOAMMO YCTAHOBUTL ABTOMOOMJIL HA ICTAKAE
WIM Ha CMOTPOBOI siMe, OTCOeJUHHTb AaKKYMYJATOPHYI0 GaTapelo,
aBTOMOOMJIb 32aTOPMO3HTH CTOSIHOYHBLIM TOPMO30M, MOJ KOJIéca MOJO0KUTH
ynopsl (0ammaxmu).

3.2 PaGoTy 1m0 MOHTAXKY /I0JKHBI TIPOM3BOIUTH IBA YeJOBEKa, COOJI0Iasi MephbI
MPe10CTOPOKHOCTH.

**CBeeHUs] 0 MAKCUMaJILHO JOMyCTUMON Macce OyKCUPYeMOTO TpHUIiena
YTOYHHTE y TWIIEPa 3aBO/Ia IPOU3BOJUTENSI aBTOMOOMIIST, HO OHA HE MOJKET
NPEBBIIATh YKA3aHHYIO Maccy.


http://www.treiler.ru/

*KpoHuIrein
KpeTUIeHus
po3eTKH

CuenHoii map

OTtBepctue A

*Boar M12x1,25x75(8.8)
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOTL.

*Bont M12x110 (8.8)
*[ait6a 12x36
*Brynka @16x1,5
*Hakmnanka 40x40x4
*[lait6a 12.65"
*Taiixa M12

Kponmreitn 60xoBoit 4 mr.

CBHEMHBIN

MIPaBBIi/IEBBIT

Banka TCY

*Boar M10x35 (8.8)
*[1aii6a 10.65T

1 *Bont M10x35 (8.8)
*[ait6a 10x21

*[1laii6a 10x21

21IT. amiing

*[1laii6a 10.65T
*Taiika M10
Z 1T.

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrporicteo 9470
Ipumeyanue: geTaau, IOMEYECHHbIE * BXOJST B MAKET ¢ KOMILIEKTYIOIIHMH.
4. MOHTAK HA ABTOMOBWUJIb

PadoTty no MmonTaxy TCY pexoMeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCIOBUSIX ABTOCEPBHCA.

4.1 JleMOHTHPOBaTh MOKPBITHE Oara)KHUKA.

4.2 Yepes mraTHbIE OTBEPCTHS B HIKHHUX MOJKaX JOHXEPOHOB MPOCBEPIUTH
otBepcTus P13MM B OarakHbI OTCeK. PaccBEpIUTh MOITydYeHHbIE OTBEPCTHA 10
(J16MM co CTOPOHBI OaraxHUKa (TOTHLKO BEPXHHE ITOJIKH JIOHKEPOHOB!)

4.3 YcranoButh OokOBble cheMHbIe KpoHIITeHHB TCY (mpaBblii U JIeBBHIH
COOTBETCTBEHHO pHC.l) K HWKHUM TIOJKaM JIOH)KEPOHOB a/M, 3aKpEluTh
6onramu M12x110 u ratikamu M 12, (ucrionb3yst BTyJku 1 Hakiaaaku 40x40, kak
MOKa3aHo Ha puc.1), Mo TOJIOBKH OOITOB MOTOKHUTH maiOs! 12X36, mox raiiku
- mai6s1 12.651". Kpenex He 3aTsAruBars.

4.4 Buumanue! YcranoBka TCY 6€3 IMCTAHIMOHHBIX BTYJIOK MOXET IPUBECTH
K _nedbopMalMi DJIEMEHTOB Ky30Ba IIPH MOHTAXKE WM HMX Da3pYLICHUIO IIPU

OKCIUTyaTalluu.
4.5 3akpernuth Oanky TCY k OokoBbIM KpoHmiTelHam Oontamu M10x35 u
ravikaMu M10, mommoxkus moj ravku maiOsr 10.651 u maiosr 10x21, a mof
OonTel ¢ BBapHBIMHU raiikamu — maiosl 10.65I" n maiidoer 10x21. Kpenex He
3aTATUBATh.
4.6 Buumanue! Cyennoii wap 001iCeH pacnonazamvscsi Cmpo2o 6001b
NPoOOSILHOU OCU ABMOMOOUTAL.
4.7 TlpowsBecTH 3aTSXKKy Kpereka, MpeABapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH.

e MowmeHT 3aTspkku M10-4,4...5,6 krem

e MowmeHT 3aTshkku M12— 8,0...10,0 krem
4.8 YCTaHOBUTH MOKPHITHE OarayKHMUKAa Ha MECTO.
4.9 3akpenuTh CHEMHOW IIap W KPOHIUTEHH KpPEIUIEHUs PO3ETKH K
KpoHIITeiHaM mapa 6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
BHuMaHue: nocie 4-Xx KpaTHOIr0 NPUMEHEHUs] CaMOCTONOPSIMecs Taiku
HEe00X0IUMO 3aMEHUTH HA HOBBIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kperexka, MpeBapUTelIbHO CMa3aB pe3p0y mmoOoi
KOHCHUCTEHTHOM CMa3KOH

e MowmeHT 3atsxkku M12 camocTom. - 8,0...10,0 krem
4.10 Ilonmcoemuuuth mpoBoga TCY K 3IEKTpOnmpoBOAKEe aBTOMOOWIA (B

YCJIOBHSIX aBTOCEPBHCA).

411 TlomkmouWTh AaKKyMYJSITOPHYIO OaTapero ¥ TPOBEPUTH JIeHCTBHE
prOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOM CUTHAIIM3AIUH TIPHUIIETIA.

5. IIPABIWIA SKCIUTYATAIIMA U TEXHTYECKOI'O OBCJIY  XUBAHUS.
5.1 Texuuueckoe obOcnyxuBanue TCY 3akimouaercsi B IMEPHOANYECKOM
ocMoTpe 00aToBBIX Kperuiennid TCY k aBTOMOOWIIO WM KperyieHWs TpUOOpoOB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 601TOBEIX coequHenuit TCY npoBoauTh npu
TEXHUYECKOM OOCITyKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecnm aBTOMOOWIB SKCIDTyaTUpyeTcst Oe3 mpuiiena, HeoOXOAUMO CIIETTHOM
map MOKPBITh 3alIMTHOM CMa3KOW WM HaJETh 3alIUTHBIM KOJIMAK, €Clid IIpU
9TOM IIap 3aropa’kuBacT HOMEPHOH 3HAaK WJIM MPOTHMBOTYMAaHHBIA (OHAph —
cuenHoi map HeoOxoauMo cHATh. [Ipu cuemke mpuuena ¢ a/m Imap JODKEH
OBITH CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3KoM.

5.3 Tlocne ¢Qukcaruu CIEMHON TOJOBKM MpHIlENa HA IIape, OCYIECTBHTh
CTPaXxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C NPHUIENOM, HCHONb3YysS OTBEpCTHE A B
npaBoM KpoHmreiHe mapa TCY. KaTeropuuecku 3anpenieHa 3KcnjayaTamus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHbIX CTPAXOBOYHBIX 1eMeil (TPocoB).

5.4 He nonyckaercs OyKCMPOBKA NMPHLENOB MOJHOI Maccoii 6osee 1100**
KT H €O CKOPOCTHI0, MpeBbImaromeii 90 km/gac.




